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1.a) Što je aorist? 
__________________________________________________________________________
b) Objasni zašto u aoristu imamo dvije vrste nastavaka.
__________________________________________________________________________
2. Popuni praznine aoristom glagola u zagradama. Pripazi na smisao rečenice i zadane kategorije osobe i broja. 
,,Zato braća ________________(aor. stati, 3.os.mn.) jedan drugoga ispitivati. '' ,,Marun, Ljutiša i Potjeh ___________________(aor. ustati, 3.os.mn.), __________________(aor. opremiti se, 3.os.mn.) i __________________________(aor. otići, 3.os.mn.).'' ,, ___________________(aor. potegnuti, 3.os.jd.) bijes Maruna odostrag za košulju i ________________(aor. šapnuti, 3.os.jd.) mu...'' ,, ____________________(aor. složiti se, 3.os.mn.) dakle i __________________(aor. dogovoriti, 3.os.mn.) napokon, da će još iste večeri potpaliti staru kolibu. ''
3. Podcrtaj glagole u aoristu i odredi osobu i broj glagolima. 	
Potjeh odmah navali onaj kamen na bunar, i eto tako se uhvatiše bjesovi kao muhe u loncu. Obveseli se Potjeh, kako li se riješio bjesova pa ode sjesti da se sada na miru dosjeti istini. 
4. Što je imperfekt?
__________________________________________________________________________
5. Popuni praznine tako da zadane glagole zapišeš u imperfektu. 
U 10.stoljeću Hrvatskom ________________(vladati) hrvatski kraljevi. Svi ______________(pripadati) rodu Trpimirovića, samo posljednji _________________(biti) Svačić. Za vladavine Stjepana Držislava ____________(sukobljavati se) Hrvati s Mlečanima. Držislav __________________(biti) zarobljen pa za svoje oslobođenje predloži partiju šaha.
6. Glagole koji su u perfektu preoblikuj u imperfekt! Zapiši samo glagole, ne cijelu rečenicu. 
Na planini Gvozd ratovao je kralj Petar. ___________________________________
Otad su Gvozd nazivali Petrovom gorom. _____________________________________
Kralj Petar je bio jedan od najslavnijih vladara. ___________________________________
Kralj Petar Krešimir IV. nije imao potomaka._____________________________________

